El quilometre
Recorda: 1 km = 1000 m
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Comple;"ch:; |

8km=_____ m 50km=_____ m
12 ki = i m 3kh=_c-— m
76 km = _____ m 29km= _____ m

Expressa cada mesura en metres:

6 kmi5m-=
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Calcula i tri 'opcié correcta:
A I'Himalaia, Asia, es troben les dues muntanyes

més altes del mén: |'Everest, amb 8848 m
d'altitud, i el K2, amb 8.611 m d'altitud

e Quants metres mesura |'Everest més que el
K2?

210m 2357m
SOLUEI e s 293m
e Quina és l'altitud de I'Everest en quilometres
i mestres?
8km  8km 848 m
SOLUCIO: ________
8 km 611 m
e Quina és l'altitud de K2 en quilometres i
2
mestres: 8 km 800 m
SOLUCIO: ________ Sikmicl) s
8 km 844 m
e Quants metres li falten a I'Everest per a

arribar a 9 km d'altitud?
150 m 266 m

152 m




